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A diplomadolgozatomban megvizsgáltam a civil-katonai kapcsolatokat és a logisztikai 

együttműködést, különös hangsúlyt fektetve a humanitárius válsághelyzetekre. A kutatás 

alapját a személyes, hivatásos katonai tapasztalatom és a Magyar Honvédség logisztikai 

területén szerzett gyakorlati ismeretei adják, melyet kiegészítettem a civil logisztikai 

tanulmányaimmal, valamint a vonatkozó szakirodalmak feldolgozásával, kutatásával.   

A bevezető részben kiemeltem a diplomamunka hátterét, melynek inspirációja a logisztikai 

terület iránti érdeklődés, valamint a napjainkban egyre több helyen megjelenő humanitárius 

válsághelyzetek jelentősége. A Földön bekövetkező mesterséges (ember okozta) vagy 

természeti katasztrófák száma folyamatosan gyarapodik, mely az egész emberiségre hatást 

gyakorol, így elengedhetetlen, hogy törődjünk vele és feltárjuk azokat a lehetőségeket, mellyel 

pozitív irányú válaszlépéseket tehetünk meg.  

A humanitárius válsághelyzetek megoldására a legtöbb esetben a civil-katonai 

együttműködésre van szükség, annak érdekében, hogy a megfelelő módszerekkel legyenek 

kezelve az elő pillanattól kezdődően. Éppen ezért tartom fontosnak, hogy kutassuk és vizsgáljuk 

ezt a területet és jobb eredményeket érhessünk el. Célkitűzéseimet ezek alapján határoztam 

meg, miszerint a két szektor logisztikai tevékenységeinek, funkcióinak vizsgálatával 

bizonyítható, hogy jelentős mértékben befolyásolják az eltérések a feladatvégrehajtást.  Az 

eltérések alapját pedig kommunikációs, koordinációs, technológiai és erőforrás-alapú tényezők 

határozzák meg, melyeket különböző fejlesztésekkel, innovációval kiküszöbölhetünk.  



Ehhez fontosnak tartottam megvizsgálni külön-külön a civil és a katonai logisztikai területet, 

hogy közelebb jussak az eredményeimhez. Noha mindkét oldal szerteágazó és 

multidiszciplináris, egy humanitárius válsághelyzet reagálása során igyekeznek megtalálni azt 

az egyensúlyt, mellyel a feladatokat végre tudják hajtani, hiszen a cél közös.  

Ezt a tényt alapul véve kezdtem el egy esettanulmány keretein belül bemutatni a Magyar 

Honvédség szerepvállalását a COVID-19 járvány idején. Az elmúlt években fókuszpontba 

került ez a világjárvány, mely mindannyiunk életére hatással volt, így az ehhez kapcsolódó 

feladatellátásokat elemeztem, szem előtt tartva a célkitűzéseimet és a hipotéziseimet. Az 

eredmények a gyakorlatban való alkalmazhatóságot szolgálják és azt mutatják be, hogy a 

logisztikai együttműködésnek milyen hatékony eredményei lehetnek a válság idején.  

Az utolsó fejezetben összegeztem a kutatásomat és az elért céljaimat, eredményeimet, mely 

alapján megfogalmaztam, hogy milyen technikai fejlesztéssel működhetne jobban a civil-

katonai együttműködésen keresztül a válsághelyzetek logisztikai támogatása.  

Ezzel a sokoldalú és szerteágazó téma kutatásával a diplomamunkám hozzájárul a civil-katonai 

kapcsolatok és a logisztika területének jobb megértéséhez, különösen a humanitárius válságok 

kezelése során, mellyel napjainkban és a jövőben is egyre többet fogunk találkozni. 


